



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII

SANATORIUL BALNEAR ȘI DE RECUPERARE TECHIRGHIOI

Bd. Dr. Victor Climescu, nr 34-40; Tel: 0241 481 711; Fax: 0241 735 705; Web:www.sbtghiol.ro

SANATORIUL BALNEAR ȘI DE RECUPERARE  
TECHIRGHIOI

SECRETARIAT 1

INTRARE Nr. 4432

IEȘIRE

Data 21.03.2023



ȚUCMEANU ELENA ROXANA

**Raport anual de evaluare a incidentelor de integritate**

Conform Anexa nr. 6 la Metodologia de evaluare a incidentelor de integritate în cadrul Sanatoriului Balnear si de Recuperare Techirghiol

<b>Nr. total de incidente de integritate</b>		<b>0</b>
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
<b>Structura/Compartimentul/Direcția/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate</b>		<b>0</b>
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		0



## II. Măsuri de prevenire și/sau control

<b>Nr. total de măsuri propuse:</b>	<b>4</b>
<b>Descrierea măsurilor</b>	<b>Stadiul implementării</b>
1. Convocarea Grupului de Lucru pentru implementarea Metodologiei de evaluare a incidentelor de integritate privind identificarea, analizarea ,evaluarea și monitorizarea riscurilor de corupție în cadrul S.B.R.Techirghiol	Implementată
2. Convocarea Grupului de Lucru pentru identificarea și descrierea riscurilor de corupție și întocmirea Registrului riscurilor potențiale de corupție la nivelul personalului SBR Techirghiol din fiecare compartiment în parte	Implementată
3. Intensificarea activității de cunoaștere a personalului din subordine de către șefii ierarhici cu privire la activitatea profesională și extraprofesională,	Implementată
4. Desfășurarea de activități continue de îndrumare metodologică pe teme privind transparența, etica și integritatea dedicate personalului SBR Techirghiol	Permanent

*Responsabilul pentru implementarea metodologiei  
de evaluare a incidentelor de integritate*

Ec. Arsene Claudiu - Liviu